

Protokollauszug

Sitzung der Bürgerschaft der Hansestadt Wismar vom 15.02.2018

**TOP 13.3. Anfrage der Fraktion FDP/GRÜNE, Sitzung der Bürgerschaft am 15.02.2018
- Gebäude Freiwillige Feuerwehr Wismar Altstadt
zur Kenntnis genommen
BA/2018/2577**

Fragen:

Anlässlich des Neujahrsfests der Freiwilligen Feuerwehr Wismar Altstadt konnte das vor einem Jahr bezogene Gebäude und Gerätehaus am Kagenmarkt besichtigt werden. Hierbei zeigten sich bereits nach einem Jahr Mängel. Hierzu fragt die Fraktion FDP/GRUENE an:

1. Welche Maßnahmen wurden hinsichtlich der Feuchtigkeitsschäden (Schimmelbildung im Turm, Oxydationsstellen an Stahlträgern, Bildung von Feuchtigkeit und Nässe an den Fenstern) ergriffen?
2. Sind diese Mängel gegenüber den Bauhandwerkern angezeigt und werden die Mängel im Rahmen der Gewährleistung behoben?
3. Welche Maßnahmen wurden hinsichtlich der teilweise bereits abgesenkten Hopfpflasterung ergriffen?
4. Sind diese Mängel gegenüber den Bauhandwerkern angezeigt und werden die Mängel im Rahmen der Gewährleistung behoben?
5. Welche Lösung wird hinsichtlich der regelmäßigen Reinigung des Gebäudes angestrebt? Sind entsprechende Kosten im Haushalt unterlegt?
6. Welche Ausrüstungsbedarfe sind von der FFW angemeldet und in welchem Zeitraum ist mit einer entsprechenden Ausstattung zu rechnen? Sind entsprechende Kosten im Haushalt unterlegt?

Der Bürgermeister, Herr Beyer, beantwortet die Anfrage.